



DÉMOS MINDEN FRONTON

A Cseh és a Szlovák Köztársaság legnagyobb bútorajtógyártó cégének kínálata májustól Magyarországon is elérhető a Démos Trade jóvoltából.

A Trachea, működése harmadik évtizedének küszöbén egy kivételes újdonságot vezetett be, ami a minőség vitathatatlan bizonyítéka: öt éves meghosszabbított jótállást kínálnak mostantól nemcsak a T.classic fóliás ajtókra, hanem a T.acrylic típusú termékeikre is.

T.CLASSIC FÓLIÁS AJTÓK

A préseléssel fóliázott ajtók a legközkedveltebbek és egyben a legelterjedtebbek is, mivel ezek praktikus és megfizethető megoldások. A Trachea kínálatából alak, fóliatípus és hátoldal szerint több százezer lehetséges variáció közül választhatunk. A megfelelő arculat kiválasztása fontos tényező, mivel az ajtók határozzák meg leginkább a bútorzat hatását, s a különböző variációk árban alig térnek el egymástól. A T.classic típus már nagyon hosszú ideje a legkeresettebb megoldás mind a cseh, mind a szlovák piacon.

UTÓLAGOS PATINA FELÜLETKEZELÉS

A „Vintage look“ trend ma mindenképpen nyerő és nem csupán a bútoroknál. A késztermékeken kézíleg kialakított patinának köszönhetően teljesen egyedi ajtók jönnek létre. Az újonnan készült termékek textúráját megváltoztatva, régies hatást keltenek. A Provance jellegű patinás színárnyalat finoman emeli ki a marás nyomait és a világos tónusú fóliák természetes struktúráját. A nap-sütötte Földközi-tenger partjának felszabadult légkörét teremti meg.

MŰSZAKI JELLEMZÉS

Termékeik gyártásához a következő anyagokat használják:

- marással kialakított MDF-lap, különböző vastagságban (szokásosan 18 és 30 mm, megegyezés alapján lehetséges ettől eltérő is)
- PVC-fólia, mely akár 120 °C hőnek is ellenáll, a dörzsölést jól bírja, vízálló

- vízálló, hőre keményedő ragasztó, ami 70–80 °C-ot is kibír.

Minden egyes anyaghoz rendelkezésre áll a gyártótól származó műbizonylat, melyek a megfelelőséget és a kifogástalanságot igazolják. Minden Trachea készterméket hologramos címkével látnak el.

EGYSZERŰ RENDELÉS

Előre telepített rendelő programon keresztül minden Démos-partner könnyen és gyorsan áttekintheti a kínálatot. A felhasználóbarát kezelőfelület segítségével a bonyolultnak tűnő variációk is gyorsan leképezhetőek, hogy aztán a termékek – standard kivitelek esetében – a megrendeléstől számítva 2 héten belül már a megrendelőnél is legyenek.

Démos Trade, a.s.

Telefon: +36 800 18 726

(mobil- és vezetékes számról egyaránt ingyenesen hívható)

www.demos-trade.hu